
 

 
ATA nº 23 – Assembléia Geral 
 
Da Assembléia Geral Ordinária do Comitê de Gerenciamento da Bacia 
Hidrográfica do Rio Cubatão Norte, realizada aos trinta e um dias do mês de 
março do ano de dois mil e quatro, às quinze horas, no auditório da presidência, 
no prédio administrativo da empresa Döhler S.A., sito à rua Arno Waldemar 
Döhler, 145 – Distrito Industrial.  O Sr. Presidente – Eng.º José Mário Gomes 
Ribeiro, abriu a reunião, saudou os presentes, apresentou a pauta do dia e 
solicitou a leitura da ata da última reunião que foi aprovada sem ressalvas.  Deu-
se então início a eleição, onde apenas uma chapa foi lançada e apresentada pelo 
Sr. Presidente.  Foram solicitadas correções no nome de um componente e a 
inclusão de governo Estadual junto ao Federal.  Correções estas acatadas e que 
irão constar no termo de posse transcrito no livro de presenças.  Por aclamação, e 
unanimidade a chapa lançada foi aprovada pelo público presente, sendo eleita a 
chapa composta por:  Presidente:  Geól.ª Mônica Lopes Gonçalves e Vice-
Presidente:  Eng.º José Mário Gomes Ribeiro; representantes dos Usuários da 
Água – Titulares:  ACR – Associação Catarinense de Reflorestadores, Cubatão 
Dragagens, AMAE – Agência Municipal de Regulamentação dos Serviços de Água 
e Esgoto; representantes dos Usuários da Água – Suplentes:  Sindicato Rural de 
Joinville, AJORPEME – Associação de Joinville e Região da Pequena, Micro e 
Média Empresa, ACIJ – Associação Comercial e Industrial de Joinville;  
representantes da População, Organização e Entidades da Sociedade Civil – 
Titulares:  CVJ – Câmara de Vereadores de Joinville, Associação Ecológica Vida 
Verde, AMDF – Associação de Moradores Dona Francisca;  representantes da 
População, Organização e Entidades da Sociedade Civil – Suplentes:  SAMA – 
Secretaria Municipal da Agricultura e Meio Ambiente;  SEC – Secretaria Municipal 
de Educação e Cultura, AMOQUIRIRI – Associação de Moradores do Quiriri;  
representantes dos Órgãos do Governo Federal e Estadual – Titular:  EPAGRI – 
Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão Rural de Santa Catarina;  
representante dos Órgãos do Governo Federal e Estadual – Suplente:  FATMA – 
Fundação do Meio Ambiente.  Houve também a discussão sobre alteração do 
Artigo 19, constante no Regimento Interno do Comitê, onde a maioria sugeriu a 
criação de um Grupo de Trabalho em prol da revisão completa do Regimento 
Interno e então uma nova reunião de Assembléia Geral para apresentação e 
aprovação dos itens levantados, cuja informação tornou-se obsoleta, 
improcedente, necessária de correção, ou sem valia, bem como da inclusão de 
proposições faltantes ao Regimento do Comitê.  A Geol.ª Mônica Lopes 
Gonçalves, a pedido do Eng.º José Mário, fez uma breve explanação sobre a 
produtividade positiva gerada pelos Grupos de Trabalho – GT’s e colocou em 
votação entre os presentes a data para realização da “2ª Consulta Pública”, que 
conforme maioria de votos definiu-se pelo dia treze de abril de dois mil e quatro.  A 
seguir o Eng.º José Mário convidou o Sr. Ivo Gramkow – Secretário Municipal de 
Qualidade, Desenvolvimento e Integração, para proferir um breve apanhado 
elucidativo sobre o “Planejamento Estratégico de Joinville”, onde o Sr. Ivo é um 
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dos coordenadores do projeto.  Sem que mais ninguém fizesse uso da palavra, o 
Sr. Presidente deu por encerrada a reunião da qual segue lavrada a presente ata. 

 
 

Joinville, 31 de março de 2004. 
 
 
 
 
 
 
 

Eng.º José Mário Gomes Ribeiro 
Presidente 

 
 
 
 

Geól.ª Mônica Lopes Gonçalves 
Secretária Executiva 
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